

## Zásady používání souborů cookie

### 1. Co rozumíme pod pojmy „soubor cookie“, „webový maják“ nebo „podobná technologie“?

Soubory cookie jsou malé textové soubory (obvykle tvořené písmeny a číslicemi), které se stahují a ukládají do vašeho prohlížeče nebo zařízení při návštěvě webových stránek. Někdy se považují za součást „paměti“ vašeho používání webových stránek a souvisejících služeb, protože umožňují poskytovatelům služeb zapamatovat si vás a reagovat odpovídajícím způsobem.

#### **Soubory cookie se obvykle dělí na dva hlavní typy, a to:**

**Soubory cookie relace.** Soubory cookie relace se ukládají do paměti vašeho zařízení pouze po dobu trvání vaší relace prohlížení. Soubory cookie relace vám například umožňují pohybovat se po našich webových stránkách a využívat funkce vašeho účtu, aniž byste se museli opakovaně přihlašovat. Po určité době nečinnosti prohlížeče nejsou přístupné a po zavření prohlížeče se z vašeho zařízení odstraní.

**Trvalé soubory cookie.** Trvalé soubory cookie jsou uloženy v paměti vašeho zařízení a nejsou smazány po zavření prohlížeče. Trvalé soubory cookie vám pomáhají zapamatovat si vás a vaše preference při každém přístupu k našim službám. Používáme oba tyto typy souborů cookie.

#### **Soubory cookie lze dále rozdělit do následujících kategorií:**

**Nezbytně nutné soubory cookie.** Jedná se o soubory cookie, které jsou nezbytné pro fungování našich služeb. Patří sem například soubory cookie, které vám umožňují přihlásit se do zabezpečených částí našeho webu a/nebo aplikace.

**Výkonnostní soubory cookie.** Umožňují nám rozpoznat a spočítat počet návštěvníků a sledovat, jak se návštěvníci pohybují po našem webu, když jej používají. To nám pomáhá zlepšovat fungování našeho webu, například tím, že zajišťujeme, aby uživatelé snadno našli to, co hledají.

**Funkční soubory cookie.** Tyto soubory se používají k rozpoznání, když se vrátíte na naše webové stránky. To nám umožňuje přizpůsobit obsah vašim potřebám, oslovit vás jménem a zapamatovat si vaše preference (například váš výběr jazyka nebo regionu).

**Cílené soubory cookie.** Tyto soubory cookie zaznamenávají vaši návštěvu našich webových stránek, stránky, které jste navštívili, a odkazy, na které jste klikli. Tyto informace použijeme k tomu, aby naše webové stránky a reklamy na nich zobrazené byly více relevantní pro vaše zájmy. Tyto informace můžeme za tímto účelem sdílet také s třetími stranami.

#### **Webové majáky**

Termín „webový maják“ se používá k popisu objektu vloženého do webové stránky nebo e-mailu. Tento objekt je pro vás obvykle neviditelný, ale umožňuje nám ověřit, zda jste si webovou stránku a/nebo e-mail (podle okolností) prohlédli. Existují i jiné názvy pro „webové majáky“, se kterými se můžete setkat – patří mezi ně web bug, tracking bug, clear gif a pixel tag.

## **2. Správa souborů cookie**

Soubory cookie můžete spravovat (včetně jejich povolení nebo zakázání) pomocí svého prohlížeče. Soubory cookie můžete například blokovat aktivací nastavení ve svém prohlížeči, které vám umožňuje odmítnout nastavení všech nebo některých souborů cookie. Pokud však pomocí nastavení prohlížeče zablokujete všechny soubory cookie (včetně souborů cookie, které jsou nezbytně nutné), možná nebudete mít přístup ke všem nebo některým částem našich služeb.

Každý prohlížeč je jiný, proto vám doporučujeme, abyste si v nabídce *Nápověda* svého prohlížeče (nebo v příručce k mobilnímu telefonu) ověřili, jak změnit nastavení souborů cookie. Další informace o správě souborů cookie můžete také najít na webových stránkách třetích stran.

**Zde je několik odkazů na stránky s informacemi o souborech cookie v oblíbených prohlížečích, které vám mohou pomoci při správě souborů cookie. Internet:**

- Explorer
- Safari
- Google Chrome
- Mozilla Firefox

## **3. Obecné**

Doufáme, že výše uvedené informace jasně vysvětlují, jak používáme soubory cookie a podobné technologie a jak můžete tyto záležitosti spravovat. Ačkoli jsme uvedli podrobnosti o webových stránkách a službách třetích stran, které by pro vás mohly být užitečné, upozorňujeme, že nejsme odpovědní za obsah, funkčnost ani služby poskytované těmito stránkami. Máte-li další dotazy nebo připomínky týkající se používání souborů cookie, kontaktujte prosím podporu.